




36 jeunes

5 Cohortes 

depuis le 23/11/20

11 jeunes 

1 Cohorte 

depuis le 11/01/21

19 jeunes 

6 Cohortes 

depuis le 16/11/20

25 jeunes 

5 Cohortes 

depuis le 30/11/20

9 jeunes 

2 Cohortes 

depuis le 23/11/20

10 jeunes 

1 Cohorte 

depuis le 18/01/21

11 jeunes 

 1 Cohorte 

depuis le 01/02/21

7 Centres AFPA accueillent 121 jeunes à ce jour. 

1928 places offertes en Normandie à fin 2021



La Promo 16.18 en France



Un accueil permanent avec une équipe pédagogique présente (accueil physique,

téléphonique ou par courriel),

Un fort partenariat avec les Missions Locales (réunions d'informations hebdomadaires

dans les locaux de La Promo 16.18 ou au sein des missions locales),

La coopération avec l'Agence de l'Orientation de la région Normandie,

Présence sur le CARIF-OREF.

Un contact régulier auprès des éducateurs et animateurs de quartier,

Les réseaux sociaux, les ambassadeurs et les témoignages.

Le sourcing de La Promo 16.18

Un numéro vert mis à disposition par le gouvernement 



9h00 - 10h30

Une journée avec La Promo 16.18

Compétences

Métis / Open Badges

Sport

Balle aux prisonniers

Atelier santé 

Intervention / Addiction

13h30 - 15h00

10h45 - 12h15

Culture et créativité

Atelier Recycl'art

15h15 - 16h30



Les partenaires de La Promo 16.18



Apprentissage

Les réussites de La Promo 16.18

Enzo signe son contrat d'apprentissageEpide Val de Reuil  

#Avenir

Mécanicien Suzuki CCI du Mans 

Prépa Bâtiment (Alençon)

Restauration Collective Afpa Rouen

Agent d’entretien du Bâtiment Afpa Rouen

Formation Professionnelle 

CAP Petite enfance Greta de Rouen

 

Formation Maçonnerie Afpa Evreux

Installateur Thermique et Sanitaire Afpa Rouen

Le retour dans le Cursus Scolaire

Les sorties dynamiques



Ce qu'ils pensent de La Promo 16.18

« Depuis que j’ai fait l’atelier pâtisserie au self, je fais des

gâteaux chez moi , je ne savais pas quoi faire dans ma vie et 

 maintenant, je crois que j’aimerai bien faire la cuisine et peut

être ouvrir un restaurant, on sait jamais! »

Marine 16 ans



Ce qu'ils pensent de La Promo 16.18

« La Promo me donne un rythme, ça fait bizarre de manger le midi,

avant je mangeais que le soir et quand je me levais»
 

Pablo 16 ans



Ce qu'ils pensent de La Promo 16.18

« On découvre des nouveautés et les formateurs sont gentils . 

Au moins, le matin, ça me donne envie de me lever »

 

 

Lilirose 16 ans




